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oa IEEE

Vandaag kreeg ik je telefonisch niet te pakken. Straks spreken we een delegatie van Mediqg en ik wil je nog het volgende
meegeven.

ik deel aan een door [ENE ocnitieerd overleg met Mediq (deelnemers

EE in te gaan op de kwestie rondom de order onderhandschoenen OneMed. Het doel Vah dIt oVerleg was

om scherp te krijgen welke bezwaren Medig heeft tegen het uitvoeren van deze order (en daarom ook niet is uitgevoerd).
Tijdens dit gesprek merkte ik al snel dat dit

or
issue was, maar dat het daadwerkelijk ging om het gebrek aan

structureel contact met VWS (zoals dat ook me was). Kortom, dezelfde problemen die zijn geschetst in de annotatie van

RES voor het gesprek van straks.

Het is wel van belang dat de order van handschoenen alsnog plaatsvindt. Dit is dus zeker niet het hoofdonderwerp van het

gesprek, maar wellicht goed om terloops te benadrukken datje ervan uitgaat dat ook dit in goed overleg met LCH uiteindelijk
uitvoering krijgt. De beschikbaarheid van onderzoekshandschoenen is immers wereldwijd een groot probleem. Ter achtergrond:
ik heb gevraagd om de argumentatie van Mediq op een rijtje te zetten inclusief feedback per punt door LCH:

Korte samenvatting redenen Mediq niet verwerken order OneMed handschoenen

1- OneMed houdt zich niet aan de regels (zonder winstoogmerk)
Na verifiering van deze uitspraak, werd dit omgedraaid naar ‘wij vinden het niet verstandig dat je aan je eigen consortium

levert'.

2- Eris geen urgentie, er is voor 10 weken voorraad, werd later vergroot er is voor 20/25 weken voorraad.

Er is wel urgentie voor 2021 voor deze bestellingen en dat zijn a- de signalen die wij gekregen hebben vanuit de

academische ziekenhuizen en b- het feit dat een van de al gesloten handschoenen deals (200 min stuks) gedeeltelijk niet

doorging. Mediq heeft dit niet bij het LCH geverifieerd.

3- De prijs in deze deal is op de top van de markt.

Dat is niet juist. Van alle gesloten deals van de afgelopen 3 weken, is dit de goedkoopste en die info heeft Mediq dus ook

want alle andere deals hebben zijn wel verwerkt. Daarbij hebben wij vele goedkopere deals niet geaccepteerd omdat de

kwaliteit niet voldoende was.

4- De prijs zit boven afgesproken prijsplafonds van € 10,-

Ook deze is niet juist. VWS heeft akkoord gegeven voor de afwijking hiervan. En wederom, bij alle andere deals waren de

prijzen zelfs hoger en hierop heeft Mediq niet geacteerd.

5- De afspraak is dat als je zelf aan het consortium wilt leveren, je dit niet doet maar direct doorverwijst naar het de bron.

Na verifiéring van deze uitspraak, werd die omgedraaid naar dit is geen afspraak maar als partner moet je geen marge

proberen te pakken.

Als je nog vragen hebt, dan hoor ik dat graag.

Groet


